‘ Rownania grupa A

*10.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Siosta Marty jest od niej o 7 lat mlodsza. Razem maja 33 lata. Ile lat ma kazda z dziewczat? Zapisz i rozwiaz
odpowiednie rownanie.

Za 5 bulek i chleb Franek zaptacit 7,20 zl. Butka jest 4 razy tansza od chleba. Ile kosztuje butka?
Marek jest o 8 lat starszy od TomKa. Pie¢ lat temu razem mieli 28 lat. Ile lat ma obecnie Tomek, a ile Marek?

Grupa turystow przebywala 3 godziny na wycieczce pieszej. Przewodnik stwierdzil, ze 5 razy dluzej we-
drowali, niz odpoczywali. Jak dlugo trwal odpoczynek?

W konkursie matematycznym bylo do rozwigzania 20 zadan. Franek zdobyl w tym konkursie 52 punkty.
Za kazda dobra odpowiedz otrzymywat 3 punkty, a za zia lub brak odpowiedzi tracit 1 punkt. Ile zadan
Franek rozwigzal poprawnie?

W tréojkacie jeden z katéw ma miare 3 razy mniejsza od drugiego i o 15° wieksza od trzeciego. Oblicz
miary katéw tego tréjkata.

W trapezie o polu 45 cm?® wysoko$¢ jest rowna 6 cm, a jedna z podstaw jest o 5cm krotsza od drugiej.
Oblicz dlugos$ci podstaw tego trapezu.

Kierowca przejechat trase z Lublina do Lodzi ze Srednig predkoscia 40 km/h. Gdyby zwiekszyl predkos¢
0 20km/h, to jechalby o 2 godziny krocej. Jaka jest odlegto$¢ pomiedzy tymi miastami?

Znajdz taka liczbe dwucyfrowa, aby roéznica cyfry jednosci i cyfry dziesiatek byla cztery razy mniejsza od
sumy tych cyfr. Podaj wszystkie mozliwosci.

Bartek dojezdza do gimnazjum rowerem. Zawsze wyjezdza o 7:55 i przyjezdza rowno o 8:00. Pewnego
dnia jechal z predkoscia o 6 % mniejszg i sp6znil sie 0 2 minuty. Jak daleko ma Bartek do szkoty?
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‘ Rownania grupa B

*10.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Brat Eli jest od niej o 6 lat mlodszy. Razem maja 30 lat. Ile lat ma kazde z rodzenstwa? Zapisz i rozwiaz
odpowiednie rownanie.

Za 7 bulek i chleb Franek zaptacit 6,60 zl. Butka jest 4 razy tansza od chleba. Ile kosztuje butka?

Zosia jest o 4 lata starsza od Marka. Sze$¢ lat temu razem mieli 24 lata. Ile lat ma obecnie Zosia, a ile
Marek?

Grupa turystoéw przebywala 6 godzin na wycieczce pieszej. Przewodnik stwierdzil, ze 7 razy dluzej we-
drowali, niz odpoczywali. Jak dlugo trwat odpoczynek?

W konkursie matematycznym bylo do rozwigzania 20 zadan. Franek zdobyl w tym konkursie 56 punktow.
Za kazda dobra odpowiedz otrzymywat 3 punkty, a za zia lub brak odpowiedzi tracit 1 punkt. Ile zadan
Franek rozwigzal poprawnie?

W trojkacie jeden z katow ma miare 3 razy wieksza od drugiego i o 12° mniejsza od trzeciego. Oblicz
miary katéw tego tréjkata.

W trapezie o polu 28 cm? wysoko$¢ jest réwna 4 cm, a jedna z podstaw jest o 4cm dluzsza od drugie;.
Oblicz dlugos$ci podstaw tego trapezu.

Kierowca przejechatl trase z Torunia do Walbrzycha ze $rednig predkoscia 60 km/h. Gdyby zmniejszyt
predkosc¢ o 20 km/h, to jechalby o 3 godziny dluzej. Jaka jest odlegto$¢ pomiedzy tymi miastami?

Znajdz taka liczbe dwucyfrowa, aby r6znica cyfry dziesiatek i cyfry jednosci byla dwa razy mniejsza od
sumy cyfr tej liczby. Podaj wszystkie mozliwosci.

Bartek dojezdza do gimnazjum rowerem. Zawsze wyjezdza o 7:57 i przyjezdza rowno o 8:00. Pewnego
dnia jechat z predkoscia o 8 kTm mniejszg i sp6Znil sie o 2 minuty. Jak daleko ma Bartek do szkoty?
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